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Edukacja polonistyczna

CZESC |
1) Zaznacz grupwyrazéw, ktore srzeczownikami :
a) dom, ulica, Zosia
b) tadna, szeroki, grube
C) idzie, szuka, licz

2) Przymiotnik rodzaju rgskiego to :
a) kolorowe
b) duzy
C) pigkna

3) Wskaz czasownik w czasie przesziym :
a) malug
b) malowatam
c) bede malowata

4) Przymiotnik w stopniu najwszym to :
a) najtadniejszy
b) fadny
c) tadniejszy

5) Wyraz ,piszeszto czasownik w osobie :
a) pierwszej
b) drugiej
C) trzecigj

6) Zaznacz wyrzenie, ktore nie jest zdaniem :
a) ldziemy do szkoty.
b) Malowanie obrazu.
c) Jestem uczniem trzeciej klasy.

7) ,Dobry’ to wyraz przeciwny do wyrazu :
a) mity
b) zyczliwy
c) zly

8) ,Gdzie mieszka twoja baka?” — to zdanie :
a) pytajpce
b) oznajmujce
C) rozkazupce

9) Zaznacz rodzénwyrazow do wyrazydom” :
a) budynek, gmach, patac
b) domostwo, domowa, domek
c) w domu, domy, w domach



10) W ktérej grupie wyrazy upadkowane g wedtug alfabetu :

a) jabtko, gruszka, banan, arbuzgma , cytryna

b) arbuz, cytryna, whia, banan, gruszka, jabtko

c) arbuz, banan, cytryna, gruszka, jabtkosma

CZESC Il

Wpisz w puste migsca pojednym wyrazie:
1) rzeczownik w liczbie MNOQIE) : ...ccovvvvviiiiiiiii e,
2) €zasownik W Czasie telIJSZYIM : .....uuuuuiiiieeeeeeeeeeeeeiitii e e e eeees
3) przymiotnik rodzajuzenski€go : ...........eeeiiiiiiiiiiiiiiiii e
4) czasownik w3 0S0Dbie @ ...
5) przymiotnik W StOPNIiU WHSZYIM ....ccevviiiiiiiiineeee e
6) liczebnik: ...
7) wyraz Z dwuznaKi€mSZ” ........ouiiieiiiiiiee e
8) wyraz pokrewny do Wyrazwklasd'.............ccceeieieiiiiiiiiie e,

9) wyraz przeciwny do WYrazwCleptG' ......vvvivieeiiiiiin e

10)wyraz zdrobniaty dO WYrazipi€s” ........cccoeuiiiiiieieeiiii e

Edukacja matematyczna

1) 7 setek,5 dziegek, 3 jednéci to liczba :
a) 357
b) 753
c) 735

2) Za pomog ktérych znakéw rzymskich zapisana jest liczba 38 :
a) XXXVIII
b) XLVI
c) XXIV

3) Marcin ma 3 banknoty po 20 a2 Rafat ma 20 monet po 5 zi.
Kto ma wgcej piengdzy:
a) Marcin
b) Rafat
c) majg po réwno



4) Do sklepu przywieziono 235 jogurtow. Sprzedano 79 jogurtow. lle jogurtow zostato?
a) 314
b) 144
c) 156

5) Suma liczb 1675 i 848 wynosi :
a) 1432
b) 2523
c) 827

6) Liczlm 7 razy mniejszod 364 jest:
a) 52
b) 357
c) 371

7) Ktora grupa liczb jest wielokrotiéaig liczby 5 :
a) 2,4,6,8,10,12
b) 3,6,9, 12, 15,18
c) 5, 10, 15, 20, 25, 30

8) Zaznacz grupliczb, ktére g dzielnikami liczby 28 :
a) 1,2,3,5,15,30
b) 1,2,4,7,14, 28
c) 1,2,4,8,16, 32

9) Dzielna jest rowna 45, a dzielnik 5. lle wynosi iloraz :
a) 50
b) 40
c) 9

10) Liczba 4325 jest wksza od liczby :
a) 4532
b) 4252
c) 5324

11) Z pola przywieziono 38 workawyta i 7 razy we¢cej pszenicy.
lle zbaa przywieziono z pola :
a) 266
b) 304
c) 259

12) Dzien Matki obchodzony jest :
a) 26 |
b) 26 V
c) 26 X

13) 5 metréw to :
a) 50 cm
b) 500 cm
c) 5000 cm



14) Ktory rysunek wskazuje taman
a) b) c)

15) Ktore linie g prostopadte :
a) b) c)

16) ObwoOd prostafta wynosi 28 cm. Ktérego prostgl dotyczy ten wymiar :
a) b) c)
7cm 8cm m 10c

2cm 6

Edukacja spoteczno-przyrodnicza

1) Pionowy znak drogowy w ksztalcittego trojlata z czerwoa obwddlg i czarnym
rysunkiem nalgy do grupy znakow :
a) ostrzegawczych
b) informacyjnych
c) zakazu

2) Niziny zaznaczoneasna mapach fizycznych kolorem :
a) niebieskim
b) zielonym
C) czerwonym

3) Najwyzsza warstwa dinnosci lesnej to
a) drzewa
b) krzewy
C) runo legne

4) W skiad runa Iénego wchodz :
a) sosny, brzozy ,¢by
b) mchy, jagody, grzyby
c) jatlowce, leszczyny



5) Zaznacz grupdrzew tylko lgciastych :
a) modrzewswierk, jodta
b) klon, brzoza, gb
C) sosna, grab, cis

6) Zwierzeta odzywiajace se tylko roslinami to:
a) roslinozercy
b) migsazercy
c) wszystkaercy

7) Zaznacz gru, z ktérej mana utworzy tancuch pokarmowy:
a) kornik , dzkciot , kora drzew
b) dzik, sarna, jele
c) trawa, zajc, kukutka

8) Zyto, pszenicagiczmien to raliny :
a) okopowe
b) zbazowe
c) oleiste

9) Zraslin oleistych otrzymujemy :
a) make
b) cukier
c) olej

10) Jadall czscia roslin okopowych g :
a) bulwy
b) liscie
Cc) owoce

11) Do produkcji nici, tkanin, lin wykorzystywane sitokna rglin :
a) oleistych
b) widknistych
c) zbazowych

12)Woda jako ptyn wysipuje w stanie :
a) cieklym
b) statym
C) gazowym

13)Woda zamarza i tworzy l6d w temperaturze :
a) powyzej O° C
b) 100°C
c) ponizej @ C

14) Do wéd stajcych zaliczamy :
a) rzeki
b) stawy
c) potoki



15) Do zwierzt morskich naleg :
a) fladra, dorsz
b) szczupak, pté
c) okon, rak

16) Zwierzeta, ktore nie g chronione w Polsce to :
a) zajc, mysz
b) kozica,zubr
C) nietoperz, ropucha

17)Zaznacz gruproslin bedacych w Polsce pod ochrgn
a) sosna, tulipan, aster
b) szarotka, cis, kosodrzewina
c) brzoza, rga, mak

18) Polska na zachodzie graniczy z :
a) Czechami
b) Niemcami
c) Ukraing

19) Sukiennice, Kéci6t Mariacki, Wawel to zabytki:
a) Gdaiska
b) Poznania
c) Krakowa

20) Najwyzsze gory w Polsce to:
a) Karkonosze
b) Tatry
c) GorySwictokrzyskie



